1. Алгоритмічна структура, що дає змогу виконавцеві алгоритму вибрати сценарій подальших дій залежно від істинності певного висловлювання 
a) Слідування


b) Повторення


c) Розгалуження
2. Розгалуження буває...
a) Повним


b) Неповним


c) Розгалуженим


d) Лінійним
3. Вкажи блок-схему з розгалуженням
a) [image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/97571/56832/330376_1584567326.png]

b) [image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/97571/56832/504816_1584567334.png]

c) [image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/97571/56832/983449_1584567340.png]


4. Розгалуження - це фрагмент алгоритму, який містить:
a) умову


b) послідовні команди


c) команду присвоювання
5. У розгалуженні кожна команда
a) виконується тільки один раз


b) може виконуватися кілька разів


c) виконується кілька разів


d) може не виконуватися жодного разу
6. [image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/97571/56832/101648_1584567822.jpeg]
На малюнку представлений код програми. До якої форми розгалуження відноситься така умова?
 
a) Неповна форма розгалуження


b) Часткова форма розгалуження


c) Повна форма розгалуження


d) Загальна форма розгалуження
7. Для реалізації розгалуження є умовні оператори ... 
a) if...after


b) print...else


c) if


d) if ... else
8. Якщо після перевірки деякої умови виникає потреба знову робити вибір, застосовують ...
 
a) неповні розгалуження


b) вкладені розгалуження


c) повні розгалуження


d) загальні розгалуження
9. Для множинного розгалуження в Python застосовують оператор ... 
a) if

b) If...else
\
c) elif


d) else
10. [image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/97571/56832/851268_1584568486.jpeg]
Якого значення набуде змінна a після виконання умовного оператора, якщо початкове значення а = 40?
(%- обчислення остачі, наприклад 5%2=1)

a) 40


b) 60


c) 80


d) 100
11. [image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/97571/56832/851268_1584568486.jpeg]
Якого значення набуде змінна a після виконання умовного оператора, якщо початкове значення а = 13?
(%- обчислення остачі, наприклад 5%2=1) 
a) 10


b) 20


c) 23


d) 400
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